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1. Загальна інформація 

 

Назва дисципліни 
 

 Сучасні освітні технології 

 

Викладач (-і) Слипанюк О.В. 

Контактний телефон 

викладача 

+380984867683 

E-mail викладача olga.slipanyuk@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на 

сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua  

Консультації 
  

Згідно графіка консультацій  викладача 

 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Фізіологія людини» є нормативною компонентою освітньо-

професійної програми «Середня освіта (українська мова і література)» підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта (українська мова 

і література).  

Предметом вивчення навчальної дисципліни є підготовка майбутнього педагога до 

професійної діяльності, що передбачає ознайомлення студентів з сучасними досягненнями і 

проблемами, що стосуються всіх рівнів і видів освіти, як первинної підготовки, так і дистанційної 

освіти і навчання упродовж всього життя. В основі навчальної дисципліни покладено проблемно-

дослідницький підхід до організації пізнавальної діяльності учнів, розвиток здібностей до творчої 

професійної діяльності, зв'язок і організацію навчання з рівнем формування педагогічних умінь. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

 

 Мета навчальної дисципліни засвоєння здобувачами вищої освіти системи теоретичних 

знань про сучасні освітні технології та можливості їх використання в майбутній професійній 

діяльності фахівця. 

 

Основними завданнями вивчення дисципліни є:  

- формування у студентів навичок використання дидактичних можливостей 

різноманітних освітніх технологій;  

- розвиток умінь побудови дидактичної структури навчальних занять, організації 

педагогічної і навчальної діяльність здобувачів вищої освіти відповідно до цілей 

певних технологій навчання;  

- використовувати рекомендації педагогіки та психології щодо практичного 

застосування різноманітних технологій навчання;  

- здійснювати предметно-логічний аналіз педагогічних технологій;  

- використовувати вітчизняний та зарубіжний досвід запровадження сучасних 

технологій навчання та надавати здобувачам педагогічну допомогу та підтримку в 

процесі навчання та виховання.  

 

https://d-learn.pnu.edu.ua/
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4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність 
Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми в процесі педагогічної діяльності, навчання, що 

передбачає здійснення інновацій у сфері освіти, застосування певних теорій і методів відповідних 

наук і характеризується невизначеністю умов і вимог, здатність майбутнього фахівця забезпечувати 

навчально-виховний процес у загальноосвітніх навчальних закладах, що передбачає застосування 

певних теорій і методів відповідних наук і характеризується комплексністю 

 

Загальні компетентності: 

ЗК-2. Знання та розуміння предметної області й професійної діяльності вчителя.  
ЗК-5. Здатність вільно і грамотно, усно та письмово спілкуватися державною мовою, утверджувати 

національні гуманістичні ідеали, мовне й культурне багатство України 

ЗК-10. Здатність до формування навичок здорового способу життя й гармонійного розвитку 

людини, збереження довкілля. 

ЗК-11. Здатність до побудови та реалізації власної траєкторії навчання упродовж життя (навчання 

та самоосвіта), коригування власної професійної діяльності в контексті основних професійних 

вимог до вчителя 

ЗК-12. Здатність виконувати власне дослідження на належному рівні. 

 

Фахові компетентності: 

ФК-2. Здатність використовувати знання про мову як особливу знакову систему у професійній 

діяльності, її природу, функції, рівні  

ФК-3. Здатність вільно оперувати фаховими термінами для виконання професійних завдань  

ФК-4. Здатність кваліфіковано застосовувати сучасні принципи, підходи, прийоми і засоби 

формування комунікативної компетентності учнів закладів середньої освіти  

ФК-6. Здатність до здійснення діяльності з організації, проектування навчально-виховного 

процесу з української мови і літератури та окремих його складових з урахуванням 

особливостей типу навчального закладу, індивідуальних та вікових особливостей учнів на 

основі знань теорій та практики середньої освіти, методики викладання української мови і 

літератури 

ФК-7. Здатність до реалізації виховної функції під час навчання. 

ФК-8. Володіння основними мовознавчими і літературознавчими поняттями, здатність 

застосовувати їх у процесі аналізу та інтерпретації текстів різних стилів  

ФК-9. Здатність розглядати літературні тексти, явища і факти в контексті української та світової 

культури, виявляти специфіку літературних напрямів, течій, шкіл; уміти аналізувати 

індивідуально-авторський стиль окремих письменників 
ФК-11. Здатність використовувати сучасні методологічні засади предметної спеціалізації, 

теорії й історії української мови та літератури, дисциплін за вибором мовознавчого та 

літературознавчого спрямування, орієнтуватися в сучасному українському літературному 

процесі з настановою на практичне втілення в освітньо-професійній діяльност 

ФК-12. Зданість застосовувати сучасні методики й освітні технології викладання української мови 

та літератури (зокрема інформаційні) для забезпечення якості навчально-виховного процесу в 

загальноосвітніх навчальних закладах. 
ФК-15. Здатність кваліфіковано аналізувати навчальні матеріали й добирати посібники й  

підручники, які найбільше відповідають цілям і умовам навчання. 

 

Професійні компетентності 
ПРН 3. Знати норми української літературної мови та вміти їх застосовувати у практичній 

діяльності  
ПРН 7. Мати навички пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел, кваліфіковано 

презентувати результати професійної (педагогічної, наукової, інноваційної) діяльності із  

застосуванням сучасних інформаційних технологій. 

ПРН 8. Осмислювати літературознавчі концепції, володіти методами літературознавчих 

досліджень, компаративного аналізу, інтерпретувати твори української та зарубіжної 

художньої літератури, усної народної творчості. 
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ПРН 9. Уміти аналізувати й застосовувати у практичній діяльності набуті знання про 

закономірності літературного процесу на діахронному і синхронному зрізах і творчість 

знакових письменників у національному і світовому контексті. 

ПРН 10. Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню взаємодію та характеризувати мовні 

явища і процеси, що їх зумовлюють. 

ПРН 11. Діагностувати індивідуальні навчальні особливості учнів та опікуватися різними 

категоріями учнів з особливими освітніми потребами під час планування та навчання. 

ПРН 12. Усвідомлювати рівні можливості колег та учнів, задіяних у навчально-виховному 

процесі (расові, гендерні, релігійні, політичні тощо), встановлювати ефективну  

комунікацію з представниками різних субкультур. 

ПРН 16. Організовувати та проводити виховні заходи в навчальних закладах. 

ПРН 17. Уміти аналізувати, систематизувати та узагальнювати результати наукових 

досліджень у сферах літературознавства, мовознавства, методики вивчення фахових 

дисциплін; оцінювати результати власних наукових досліджень з використанням сучасних 

методів науки, інформаційних та інноваційних технологій. 

ПРН 20. Дотримуватись правил академічної доброчесності 

 

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 
 12/4 

Лабораторні заняття  18/6 

Самостійна робота 
60/80 

Ознаки навчальної дисципліни 

 

Семестр 

 

Спеціальність 
Курс 

(рік 

навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

5 014 Середня 

освіта (українська 

мова і література)  

3  нормативний 

 

Тематика навчальної дисципліни 

 

 

Тема 

кількість год. 

лекції лабораторні 

заняття 

сам. роб. 

Тема 1. Педагогічні технології як наука і навчальна 

дисципліна. Інноваційна діяльність науко-педагогічних 

працівників  

2 2 6 

Тема 2. Загальні засади педагогічної інноватики.   2 7 

Тема 3. Технології традиційного та проблемного навчання 2 2 7 

Тема 4. Технології предметно-орієнтованого навчання 

 

 2 7 

Тема 5. Технології дослідницького (евристичного) навчання у 

вищій школі.  

2 2 7 

Тема 6. Технології особистісно-орієнтованого навчання. 2 2 7 
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Тема 7. Імітаційні технології навчання  2 2 8 

Тема 8. Технології інтерактивного навчання  2 2 7 

Тема 9. Технології дистанційного навчання у вищій школі   2 9 

ЗАГ.: 12 18 120 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Система оцінювання відбувається відповідно до Положення про оцінювання 

студентів у Прикарпатському національному університеті ім.Василя Стефаника.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять і 

контролю самостійної роботи, та має на меті перевірку знань студентів з окремих 

тем навчальної дисципліни та рівня їх підготовленості до виконання конкретної 

роботи. Оцінки у національній шкалі («відмінно» - 5, «добре» - 4, «задовільно» - 

3, «незадовільно» - 2), отримані студентами, виставляються у журнал обліку 

відвідування та успішності академічної групи. 

Контроль самостійної роботи (сума балів за окремий вид роботи) проводиться 

(виставляється) на підставі оцінювання результатів знань студентів після 

вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни, основним 

завданням якого є перевірка розуміння та засвоєння певного матеріалу (теми), 

вироблення навичок  надання домедичної допомоги, вміння вирішувати 

конкретні ситуативні задачі, самостійно опрацьовувати тексти, здатності 

осмислювати зміст даної частини дисципліни, уміння публічно подати певний 

матеріал. 

Семестровий (підсумковий) контроль проводиться у формі екзамену з оцінок 

отриманих під час практичних занять та виконання екзаменаційного контролю. 

 

Вимоги до 

письмових робіт 

Письмова робота виконується у формі тестових завдань з вибором правильної 

відповіді (кількість тестових завдань – 25), розв'язанням ситуаційних завдань 

та підготовкою презентацій (відеороликів) до окремих тем навчального курсу.  

  

Умови допуску 

до підсумкового 

контролю 

Позитивні оцінки з поточного контролю знань за змістовними розділами 

(оцінювання роботи студента під час практичних занять; поточне тестування 

після вивчення розділу; реферат). Студент, який отримав оцінки за поточний 

контроль згідно тематичних розділів, отримує сумарну оцінку у 100 бальній 

шкалі. Студент, який отримав менше 50 балів, отримує незадовільну оцінку. Не 

допускаються пропуски практичних занять. Якщо студент пропустив практичне 

заняття з поважних причин, які підтверджені документально, то він має право 

на отримання оцінки за заняття з дозволу завідувача кафедри (за заявою). 

Підсумковий 

контроль 

 

Форма контролю - залік 

 

 
7. Політика навчальної дисципліни 

 

Письмові роботи: Впродовж семестру для перевірки знань студентів та контролю за самостійною 

роботою студента. Застосовують усне опитування з демонстрацією навичок та контрольні письмові 

роботи.  Проміжний контроль включає проведення контролюзнань за допомогою тестових завдань, 

які поєднують питання закритого типу з питаннями відкритого типу з короткою і довгою 

відповіддю. Контроль самостійної роботи проводиться у письмовій формі під час практичних занять 

і включає завдання з одного або декількох розділів навчального курсу. Максимальний бал, який 

студент може отримати за всіма видами контролю – 100 балів, він складається із проміжних оцінок 

та оцінок за модульні роботи.  

Академічна доброчесність: Здобувачам вищої освіти необхідно дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки їх порушення, що визначаються Положенням 

про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням академічної доброчесності у 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/nova-redaktsiia-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/nova-redaktsiia-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
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навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника  

Відвідування занять: Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Лекційні 

заняття не відпрацьовуються, але самостійно опрацьовується з платформи дистанційного 

навчання. Пропуски практичних занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. 

Відпрацювання пропущених занять відбувається у формі індивідуальної бесіди під час годин, 

відведених на консультування студентів. 

Неформальна освіта: Зарахування результатів неформальної освіти здійснюється відповідно до 

Положення про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника Результати онлайн курсів на 

платформах Coursera, Prometheus, EdEra, які відповідають програмі навчальної дисципліни, 

зараховуються, як поточний контроль за відповідною темою. 
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